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Fortsetzung: 2. Einfiihrungsheispiel zu BST3-Drehwinkelverfahren

Losung des Gleichungssystems [K]-[y] = [r]:

[K] = Steifigkeitsmatrix [r] = Lastvektor {rechte Seite)
9083,33 -500,00 -8000,00 40,000
-5(0G,00 36003,00 B8300,00 26,667
-8000,00 000,00 16000,00 20,000
[K]*-1 = Inverse Steifigkeitsmatrix [¥] = Lésungswektor  entspricht:
2,127E-04 -2,327E-05 1,180E-04 0005529 Wy
-2,327E-05 3,380E-05 -2,853E-05 0,000541 phiy
1,180E-04 -2,853E-05 1,358E-04 0,001244 phiy
Machlaufrechnung [Superposition):
mit Hilfe einer einfachen Matrizenmultiplikation 1=
yl=
Staband- {Vorzeichan nach WGV} y2 =
schnittgréfien ¥3 =
am LVZ am 1. EVZ am 2. EVZ am 3. EVZ nach Baustatik
M s 26,667 7500,000 0,000 73,546 -1 73,546
M3 tinks -26,667 0,000 25623 1 25,623
Y 0,000 2000,000 25,623 -1 25,623
M3 jinke 0,000 16000,000 -20,000| 1 -20,000
My, aches 20,000 0,000 20,000 -1 -20,000
A -A0,000 0,000 -64,792| -1 64,792
Vaioke -40,000 0,000 -15,208| 1 -15,208
Vo raches 0,000 -8000,000 -3000,000 15208 -1 -15,208
- 0,000 800D, 000 000,000 -15,208) 1 -15,208
A -10,000 0,000 0,000 -10,000, -1 10,000
V4 tinks 10,800 0,000 0,000 1o 1 13,0007

Gleichzewicht an den Oran dar drai Fessaln = 0K

SchnittgréoBenverldufe (mit Unterstiitzung durch ein Statik-Programm):
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